BK S:t Er

ik

Mandagsbridgen 2019-08-19

Partavling, 23 bord, 45 par.

Antal brickor: 24. Medel: 504.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 42 706.0 70.04  Fredrik Hellkvist - Claes Melin 65448 9105 BK S:t Erik
2 69 626.3 62.13  Fredrik Sandvall - Karin Wallin 25808 80253 BK S:tErik
3 61 621.7 61.68 Elsie Zinelli - Bengt Jensfelt 38703 38602 BK S:t Erik - Skalby-Barkarby
4 4 613.0 60.81 Johan Séfsten - Lars Nilsson 35452 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
5 3 574.0 56.94 Inga Bud - Annette Lindberg 11740 12158 Alvik BC - BK S:t Erik
6 22 560.0 55.56 Mans Ekstrand - Eva Menzing 57738 57693 BK S:t Erik
6 27 560.0 55.56 Peter Térnblom - Peter Flodqvist 2265 14778 BK S:t Erik
8 65 556.6  55.22  Gill Norberg - Ulla Bohlin 93512 83079 BK S:tErik
9 9 552.0 54.76  Seymour Eriksson - Birger Bogstag 57716 53063 BK S:t Erik
9 26 552.0 54.76 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
11 1 551.0 54.66 Mikael Hok - Boo Lindblom 88370 88347 BK S:tErik
11 43 551.0 54.66 Olle Fahlén - Tomas Clason 30826 30827 BK S:t Erik
13 23 537.0 53.27  Gunnar Ericsson - Nils Wikstad 54133 93666 BK S:t Erik
14 50 536.0 53.17 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
15 8 532.0 52.78 Dennis Ovefors - Jan-Olof Hegethorn 93638 12033 BK S:tErik
16 48 519.0 51.49 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
17 28 517.0 51.29  Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
18 49 516.0 51.19 Ulla-Britt Olsson - Susan Kalman Karlsson 32894 93880 BK S:t Erik
19 66 508.0 50.40 Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:tErik
20 7 505.0 50.10 Ellis Wohlner - Per Stahre 90611 52847 BK S:tErik
21 64 504.0 50.00 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
22 52 496.0 49.21 Elisabeth Forsell - Rolf Norlin 16291 17228 BK S:tErik
23 72 494.9 49.09 Monica Grangien - Maria Westgren 11055 17071 BK S:tErik
24 5 494.0 49.01 Leif Nilsson - Ann Ullenius 20378 41786 BK S:tErik
25 29 493.0 48.91 Klas Anggard - Evelyn Jakobsson 40827 58019 BK S:t Erik
26 41 492.0 48.81 Bengt Stahre - Anders Bjorkman 2409 56099 BK ALERT - BK S:t Erik
27 71 489.1  48.53 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800 BK S:t Erik
28 24 489.0 48.51 Karin Dufwa - Anders Bodecker 41938 47441 BK S:tErik
29 11  488.0 48.41 P-G Norlin - Lena Norlin 41506 44152 BK S:tErik
30 44  487.0 48.31 Olov Pettersson - Lars Janeskold 8697 89544  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
31 2 484.0  48.02 Lennart Jatéus - Fingal Enros 46959 80853 BK S:t Erik - Rotebro BS
32 68 481.0 47.72  Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
33 25  478.0 47.42 Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638 BK S:tErik
34 a7 467.0  46.33 Eva Wirfeldt - Jan Olsson 53596 64886 BK S:t Erik
35 70 465.1 46.15 Caroline Freund - Gabriella Mannik 27948 57166 BK S:tErik
36 46 460.0 45.63 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
37 67 458.0 45.44 Margareta Schwartz - Pia Rydbeck 45628 45626 BK S:t Erik
38 30 455.0 45.14 Barbara Lane - Lars Nitell 52559 54959 BK S:t Erik
39 10 449.0 44.54  Per Grivenfeldt - (Aus) Leif Michelsson 89392 +3139 BK S:t Erik - Australien
40 6 438.0 43.45 Dick Everskog - Per Skoglund 87993 9061 BK S:t Erik
41 51 410.0 40.67 Karl-Henrik Linnhag - Asa Albihn 35533 50678 BK S:tErik
42 45  408.0 40.48 Ulf Paulin - Alice Borin 41116 29801 BK S:tErik
43 21 399.0 39.58 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:t Erik
44 12 368.0 36.51 Michael Hagelin - Franciska Levy 62052 78205 BK S:t Erik - IK MAKKABI
45 62 348.6 34.58 Benkt Lundgren - Eva Lindholm 65502 +3847 BK S:tErik
1 « EDKn5 Bésta kontrakt 2 49863 Bésta kontrakt 3 4 E10643 Bésta kontrakt
Nord v432 2¢ N =90 Ost vED10 2NT S =120 Syd v K2 5¢ N =400
Ingen + 10863 NS ¢ E854 ov 41098653
#63 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4108732 4K9 N6 86 66 «D 4EKKN742 N 6 7 8 5 8 «KD8 4 Kn972 N 10116 7 7
v D96 vKn1085 S 686 6 6 v 942 v 873 S 678538 v 109654 v EDKn S 9 105 6 7
* K7 4942 0747765 ¢+ KD1076 +¢9 O6 6 5765 ¢ 42 ¢ DKn 02266 2
*E54 «KD82 V74775 #K1083 #765 V66575 #9082 *E643 V226¢62
464 4105 a5
v EK7 v KKn65 v 873
+ EDKn5 ¢ Kn32 + EK7
#Kn1097 #EKn94 #KDKn1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 INS+2 a2 150 420 00|67 72 24 O-2 «9 100 420 00|62 71 3NS= vT 400 420 0.0
29 21 2NS= a7 120 39.0 30| 8 6 240-1 v6 50 350 70| 7 12 3v V-3 s A 300 39.0 30
42 51 INS+1 43 120 39.0 30(10 5 240-1 v2 50 350 7.0(42 51 3v V-3 *T 300 39.0 30
4 3 INS= 43 90 240 18.0|42 51 24 O-1 2 50 35.0 7.0(67 72 24 S+4 *4 170 350 7.0
22 24 INS= a2 90 24.0 18.0|47 52 34 O-1 vK 50 350 7.0[69 61 3¢ N+3 vlJ 170 350 7.0
23 26 INS= v6 90 24.0 18.0|48 46 34 O-1 aT 50 350 70| 9 1 3¢ N+2 vA 150 24.0 18.0
27 28 INS= a2 90 24.0 18.0|70 65 24 O-1 *A 50 350 7.0[{10 5 3¢ N+2 vA 150 24.0 18.0
30 25 INS= aT 90 24.0 18.0|68 66 Pass 28.0 14.0|22 24 2¢ N+3 &7 150 24.0 18.0
44 43 INS= a2 90 24.0 18.0|27 28 3v S-1 4Q -100 26.0 16.0|23 26 2¢ N+3 vA 150 24.0 18.0
47 52 INS= a2 90 240 18.0| 2 11 24 O= 45 -110 15.0 27.0|27 28 3¢ N+2 +Q 150 24.0 18.0
48 46 INS= a7 90 240 180| 4 3 24 0= aT -110 15.0 27.0|29 21 4¢ N+1 vA 150 24.0 18.0
49 41 INS= a2 90 240 18.0| 7 12 24 O= 2 -110 15.0 27.0(30 25 2N S +1 vT 150 24.0 18.0
50 45 INS= a7 90 240 18.0|22 24 24 O= 2 -110 15.0 27.0|48 46 2¢ N+3 vA 150 24.0 18.0
67 72 INS= 48 90 240 18.0|23 26 24 O= v5 -110 15.0 27.0|49 41 3¢ N+2 &7 150 24.0 18.0
68 66 INS= 48 90 24.0 18.0|30 25 24 O= 2 -110 15.0 27.0|50 45 4¢ N= a7 130 13.0 29.0
70 65 INS= a2 90 24.0 18.0|44 43 24 O= aT -110 15.0 27.0|70 65 3¢ N+1 vA 130 13.0 29.0
7 12 INS-1 a2 -50 6.0 36.0(49 41 24 V= *Q -110 15.0 27.0| 4 3 24 N= +Q 110 7.0 35.0
8 6 INS-1 43 -50 6.0 36.0|50 45 24 O= v3 -110 150 27.0| 8 6 24 S+1 vT 110 7.0 35.0
10 5 3NS-1 a2 -50 6.0 36.0{62 71 24 O= v5 -110 15.0 27.0|44 43 24 S+1 v4 110 7.0 35.0
62 71 3NS-1 a7 -50 6.0 36.0|29 21 24 O+1 v6 -140 40 38.0|68 66 34 S= v9 110 7.0 35.0
69 61 INS-1 a2 -50 6.0 36.0| 9 1 4vN-4 a A -400 10 410(47 52 3#S-1 oK -50 2.0 40.0
9 1 INS-2 v6 -100 0.0 42.0|69 61 3#S-4 4Q -400 10 410( 2 11 3v V= s A -140 0.0 42.0
64 - 21.0 64 - 21.0 64 - 21.0
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4 4953 Basta kontrakt 5 4 DKn765 Basta kontrakt 6 4 E94 Basta kontrakt
Vast v E109832 2NTV =-120 Nord v 96 3¢ N =110 Ost v K43 54 O =-650
Alla + KD62 NS ¢ KD1075 ov + D9853
*- & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
4 EKN84 4 K62 N6 5655 « E842 « K10 N49 776 K62 #DKn10853 N 1 8 8 2 2
v K54 vD7 S65655 v42 v KKn108 S49776 vEKn7 v9 S18822
¢ EKn87 ¢ 1053 06 7577 +82 4964 08 3556 ¢1042 +E6 O 115 4 117
+D4 #Kn8653 V686 88 #E10853 #K762 V83556 K965 #EDKnN2 V 115 4 118
4 D107 493 a7
v Kn6 vED753 vD108652
+94 ¢ EKn3 ¢ KKn7
#EK10972 #Kn94 »873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 24 V-3 vA 300 420 00|50 46 24 N+1  +9 140 420 0043 51 64 O-2 *7 200 42.0 0.0
9 2 3aV-2 vA 200 400 20| 9 2 3¢ N+1 &2 130 380 40|68 72 64 O-1 v5 100 40.0 20
29 22 2v N+1  #3 140 360 6.0|28 21 3¢ N+1 ¢4 130 380 40|69 62 2NV = ¢5 -120 38.0 4.0
30 26 2v N+1  #3 140 36.0 6.0(30 26 2¢ N+2 ¢4 130 380 40(23 25 24 O+3 #8 -200 36.0 6.0
48 52 2v N+1 42 140 36.0 6.0(61 67 INS+1 *8 120 340 80| 3 11 44 0= v8 -620 34.0 8.0
1 7 2vN= *T 110 26.0 16.0| 3 11 24 N= v6 110 29.0 13.0| 1 7 44 O+1 &7 -650 18.0 24.0
5 4 2vN= 3 110 260 16.0| 8 12 24 N= vT 110 29.0 13.0| 5 4 44 O+1 v5 -650 18.0 24.0
28 21 2v N= *4 110 26.0 16.0|41 47 2¢ S+1 v4 110 29.0 13.0| 8 12 44 O+1 ¢8 -650 18.0 24.0
43 51 2v N= a2 110 26.0 16.0|43 51 24 N= *T 110 29.0 13.0| 9 2 44 0+1 8 -650 18.0 24.0
45 44 2v N= a2 110 26.0 16.0|70 66 2¢ N= *2 90 240 18.0|10 6 44 O+1 &5 -650 18.0 24.0
65 64 2v N= *6 110 26.0 16.0|24 27 2NO-1 49 50 21.0 21.0|24 27 44 O+1 v5 -650 18.0 24.0
69 62 2v N= 3 110 26.0 16.0|65 64 24 V-1 *Q 50 21.0 21.0|28 21 44 O+1 ¥5 -650 18.0 24.0
3 11 24N-1 v6 -100 15.0 27.0| 1 7 Pass 17.0 25.0|29 22 44 O+1 48 -650 18.0 24.0
10 6 2vy N-1 a2 -100 15.0 27.0|23 25 Pass 17.0 25.0|30 26 44 O+1 v5 -650 18.0 24.0
61 67 2v N-1 *6 -100 15.0 27.0| 5 4 34 N-1 vT -100 13.0 29.0|41 47 44 O+1 ¥5 -650 18.0 24.0
68 72 3v N-1 3 -100 15.0 27.0|68 72 34 N-1 *5 -100 13.0 29.0|48 52 44 O+1 v6 -650 18.0 24.0
24 27 1INV +2 v3 -150 10.0 32.0|10 6 2NS-2 *5 -200 8.0 34.0(49 42 44 O+1 vT -650 18.0 24.0
41 47 3v N-2 a2 -200 8.0 34.0(48 52 2NS-2 *2 -200 80 34.0(61 67 44 O+1  ¥5 -650 18.0 24.0
23 25 3#S-3 *7 -300 5.0 37.0|69 62 3NS-2 3 -200 8.0 34.0|65 64 44 O+1 v6 -650 18.0 24.0
50 46 2# N-3 *3 -300 5.0 37.0|29 22 34 N-3 *2 -300 30 39.0(70 66 44 O+1 &7 -650 18.0 24.0
70 66 3NS-4 a4 -400 2.0 40.0|45 44 3NS-3 3 -300 30 39.0(45 44 44 O+2 v6 -680 1.0 41.0
49 42 3#DS-2 v4 -500 0.0 42.0|49 42 44DN-3 #6 -800 0.0 42.0|50 46 44 O+2 +8 -680 1.0 410
- 71 204| - 71 204| - 71 20.4
7 4 Kn7 Basta kontrakt 8 4 K632 Basta kontrakt 9 4 EKDKn109 Basta kontrakt
Syd v K1063 3v S =140 Vast v D107 3NT V =-400 Nord v 97654 4v ND-1-100
Alla + D832 Ingen + K97 ov +6
#E94 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
« KD6 » 843 N589 85 21098 &D7 N4 3564 a74 » 82 N229 93
vED v872 S58985 v 986 v EKKn S42554 vKKn3 vD S22993
+ EKn9 ¢ 1074 085457 ¢ 106 ¢EKNn8543 0O 9 108 7 9 ¢ Kn942 ¢ EKD107 O 10104 4 6
#KKn532 #10876 V85457 #KD743 #E9 vV 9 108 7 9 #KDKn4 #E10976 V 10104 4 6
« E10952 » EKn54 4653
v Kn954 v 5432 vE1082
+ K65 ¢+ D2 + 853
«D #Kn65 #532
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
50 47 24DS= vA 670 420 00|42 48 3NV-1 3 50 420 00|71 64 3NV-3 aA 300 420 0.0
11 4 24 V-2 2 200 390 30| 2 8 3¢0= a4 -110 350 7.0|62 68 24 N= ¢+ A 110 40.0 20
42 48 3NV -2 +3 200 39.0 30| 6 5 1¢ O+2 4A -110 350 7.0| 1 12 5¢ O-1 46 100 340 8.0
2 8 2NV-1 2 100 320 100 9 3 1e O+2 v¥5 -110 350 7.0|29 23 5&V-1 aA 100 340 80
9 3 2NV-1 v3 100 320 10025 28 3¢ O= *J -110 350 7.0|49 43 540-1 vA 100 340 80
29 23 2NV-1 v6 100 32.0 10.0(49 43 1¢ O+2 ¥5 -110 350 7.0|51 44 54 0O-1 vA 100 340 8.0
41 52 2NV -1 +3 100 320 10.0(70 67 1¢ O+2 &A -110 350 7.0|61 72 5¢ O-1 vA 100 340 8.0
61 72 2N V-1 v3 100 32.0 10.0(50 47 2NO= Ly -120 28.0 140| 9 3 44 N-1 ¢ A -50 25.0 17.0
112 2NV= 2 -120 20.0 22.0| 1 12 2¢ O+2  ¥5 -130  20.0 22.0|41 52 44 N-1 ¢ A -50 25.0 17.0
6 5 2NV= v3 -120 20.0 220|110 7 14 O+3 ¢3 -130 20.0 22.0|50 47 4v N-1 ¢ A -50 25.0 170
10 7 2NV= v6 -120 20.0 22.0|21 22 1¢ O+3 4A -130 20.0 22.0|66 65 4y N-1 ¢ A -50 25.0 17.0
21 22 2NV = +3 -120  20.0 22.0|41 52 3¢ V+1 ¢7 -130 20.0 22.0|10 7 54 N-2 ¢+ K -100 19.0 23.0
25 28 2NV = v3 -120 20.0 22.0|46 45 14 O+3 &5 -130 20.0 22.0|11 4 44DN-1 +A -100 19.0 23.0
49 43 2NV = v3 -120 20.0 22.0|62 68 1¢ O+3 &) -130 20.0 220| 2 8 4aV= s A -130 13.0 29.0
51 44 2NV = ] -120 20.0 22.0|71 64 2¢ O+2  #6 -130 20.0 22.0|25 28 44 O= 46 -130 13.0 29.0
24 26 2NV +1 +3 -150 8.0 34.0|30 27 1¢ O+4 &5 -150 12.0 30.0|46 45 3¢ O+1 43 -130 13.0 29.0
46 45 2NV +1 L) -150 8.0 34.0|61 72 INO+3 +#3 -180 10.0 32.0|70 67 4& V= s A -130 13.0 29.0
62 68 2NV +1 v6 -150 8.0 34.0|29 23 24 N-4 ¢ A -200 8.0 34.0|30 27 44V +1 s A -150 7.0 35.0
70 67 2NV +1 v3 -150 8.0 34.0|11 4 3NO= 5 -400 4.0 38.0|42 48 4y N-3 ¢ A -150 7.0 35.0
71 64 2NV +1 v6 -150 8.0 34.0|24 26 3NV= 3 -400 4.0 38.0|21 22 54V= s A -600 4.0 38.0
30 27 2NV +2 v6 -180 20 40.0(51 44 3NV= a2 400 4.0 380| 6 5 5¢ O+1 vA -620 1.0 41.0
66 65 INDV+1 &7 -380 0.0 42.0|66 65 3NV +1 *8 -430 0.0 42.0|24 26 5¢ O+1 YA -620 1.0 410
69 - 26.1 69 - 26.1 69 - 26.1
10 462 Basta kontrakt 11 48 Basta kontrakt 12 K93 Basta kontrakt
Ost v 10983 24 O =-110 Syd vD 44 S =420 Vast v 654 4v V =-420
Alla 4 Kn102 Ingen + Kn75432 NS + D43
#EK97 & ¢ v o NT #EKn543 & ¢ v & NT #Kn954 & ¢ v & NT
4 K9754 «ES83 N58857 4E73 462 N55 8 106 410 & D87652 N9 7 374
vKKn4 v¢D5 S58857 vKnl10653 v74 S 55 8 106 vD1098732 vEKn S97374
¢+ K8 ¢ 764 085586 ¢ EK10 + D986 077524 +52 ¢ 10986 O 3 4 105 6
#Kn83 #D10652 V85586 *K9 #D8762 V77524 #ED7 *6 V 3 4 105 6
« DKn10 « KDKn10954 « EKn4
vE762 v EK982 vK
¢ ED953 *- ¢ EKKn7
*4 +10 #K10832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 INO-2 ¢5 200 420 0.0|47 46 44RDS= <A 880 420 00| 7 6 4vDV-2 43 300 42.0 0.0
72 62 3v N= *5 140 400 20| 3 1 44DS+1 +¢K 690 390 30| 3 1 3#S+1 oT 130 38.0 4.0
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52 42 2v N= &2 110 38.0 40|25 27 44DS+1 ¢K 690 39.0 30|69 64 44 S= T 130 38.0 4.0
50 48 34 V-1 *J 100 350 7.0|72 62 44 S+2 &9 480 36.0 6.0|72 62 1 S+3 aT 130 38.0 4.0
69 64 34 V-1 SA 100 350 70| 9 4 44 S+1 *A 450 320 10.0|26 21 4vDV-1 ¢3 100 34.0 8.0
51 45 24 S= 49 90 32.0 10.0|51 45 44 S+1 ¢+ A 450 32.0 10.0|22 23 5# N-1 vA -100 27.0 15.0
11 5 3vS-1 a4 -100 26.0 16.0(71 65 44 S+1 *A 450 32.0 10.0|47 46 54 S-1 aT -100 27.0 15.0
29 24 3v S-1 a4 -100 26.0 16.0(11 5 44 S= *A 420 22.0 20.0|50 48 5& N-1 vA -100 27.0 15.0
30 28 3v N-1 a4 -100 26.0 16.0(12 2 44 S= K 420 22.0 20.0|51 45 5& N-1 a5 -100 27.0 15.0
43 41 3v S-1 a4 -100 26.0 16.0(30 28 44 S= *A 420 22.0 20.0|52 42 5& N-1 vA -100 27.0 15.0
49 44 2v N-1 *6 -100 26.0 16.0|43 41 44 S= *A 420 22.0 20.0|70 68 44 S-1 aT -100 27.0 15.0
3 1 24V= SA -110 14.0 28.0(50 48 44 S= ¢ A 420 22.0 20.0(43 41 3v V= v6 -140 17.0 25.0
7 6 24V= &K -110 140 28.0(67 66 44 S= *+ K 420 22.0 20.0|49 44 3v O= ¢ A -140 17.0 25.0
9 4 24V= +J -110 140 28.0(70 68 44 S= *A 420 22.0 20.0|67 66 2v O+1 *A -140 17.0 25.0
22 23 24 V= SA -110 14.0 28.0(22 23 24 S+5 &K 260 14.0 28.0(71 65 3v V= &5 -140 17.0 25.0
26 21 24 V= SA -110 140 28.0({10 8 24 S+3 v6 200 11.0 31.0({10 8 3v V+1 v4 -170 110 31.0
67 66 24 V= *J -110 14.0 28.0(69 64 34 S+2 vJ] 200 11.0 31.0(25 27 3v V+1 &4 -170 110 31.0
71 65 24 V= *J -110 140 28.0(26 21 34 S+1 ¢ A 170 50 370 9 4 34 N-2 &6 -200 6.0 36.0
25 27 34 0= *2 -140 6.0 36.0|29 24 34 S+1 *A 170 50 37.0|29 24 34 N-2 vA -200 6.0 36.0
12 2 3¢ S-2 a5 -200 2.0 40.0|49 44 34 S+1 *A 170 50 37.0|30 28 5 S-2 aT -200 6.0 36.0
47 46 4v N-2 &2 -200 2.0 40.0|52 42 34 S+1 ¢+ A 170 50 37.0|12 2 34 N-3 vA -300 2.0 40.0
70 68 3v S-2 a4 -200 20 400| 7 6 3vS-2 ¢ A -100 0.0 42011 5 2vDV+1 v6 -570 0.0 42.0
- 61 259| - 61 259| - 61 25.9
13 4 E85 Basta kontrakt 14 & K942 Basta kontrakt 15 D5 Basta kontrakt
Nord v 982 2NT N =120 Ost v Kn103 6¢ V =-920 Syd v EKKn83 44 V =-420
Alla + Kn82 Ingen + 102 NS + D10432
&K974 & ¢ v & NT &E854 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
4Kn632 & D74 N6 86 6 8 «EKNn106 D5 N6 17 33 4 EK1083 4642 N3 86 35
v 763 v ED54 S 686 6 8 v KD8 v74 S617 33 v4 v D10752 S386 35
*+ K ¢+ E109 O747 75 ¢+ EKD963 ¢ Kn874 O7 116 8 9 ¢ E5 + 86 09 4 7 106
#86532 #EKn10 V747765 &»- #K10763 vV 7 126 8 9 #E10862 #K74 V 9 47 106
4 K109 4873 & Kn97
v KKn10 v E9652 v 96
+ D76543 +5 + KKn97
&D #DKn92 D953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 2 2NO-5 +4 500 420 00|29 25 3NO-1 &2 50 41.0 10| 1 10 44 O-2 vA 100 39.0 3.0
69 65 2NV -4 +5 400 40.0 2.0|68 67 5¢ V-1 vJ 50 410 10| 9 5 INV-2 vA 100 39.0 3.0
8 7 INO-3 +4 300 340 80| 4 2 4e¢ V+1 vl] -150 330 9.0(11 6 34 V-2 vA 100 39.0 3.0
11 6 INO-3 +4 300 340 80|11 6 3¢ V+2 +2 -150 33.0 9.0(68 67 34 V-2 vA 100 39.0 3.0
41 50 INO-3 *4 300 340 80|27 22 4¢ V+1 vJ -150 33.0 9.0(23 24 44 V-1 vA 50 30.0 12.0
48 47 INO-3 +5 300 340 80(49 45 1l¢ V+4 &4 -150 33.0 9.0(26 28 34 V-1 vA 50 30.0 12.0
64 62 INO-3 +4 300 340 80|51 46 2¢ O+3 &Q -150 33.0 9.0(49 45 44 V-1 vA 50 30.0 12.0
12 3 INO-2 +5 200 22.0 20.0|61 70 2¢ V+3 vJ -150 33.0 9.0|51 46 44 V-1 vA 50 30.0 12.0
21 30 INO-2 +3 200 22.0 20.0(26 28 1¢ V+5 vl] -170 25.0 17.0(64 62 3NO-1 v9 50 30.0 12.0
23 24 INO-2 *2 200 22.0 20.0|71 66 4¢ O+2 vA -170 25.0 17.0(48 47 3¢ N-1 a2 -100 23.0 19.0
29 25 INO-2 *7 200 220 200| 9 5 5e V= *T -400 16.0 26.0(69 65 4¢ N-1 a2 -100 23.0 19.0
44 42 2v O-2 +3 200 220 200|112 3 3NO= L o) 400 16.0 260 4 2 34 V= vA -140 17.0 25.0
49 45 INO-2 +3 200 22.0 20.0(41 50 3INO= v2 -400 16.0 260 8 7 34 V= vA -140 17.0 25.0
61 70 34 0O-2 *4 200 22.0 20.0(44 42 5¢ V= &A -400 16.0 26.0(21 30 34 V= vA -140 17.0 25.0
9 5 2¢ S+1 &2 110 12.0 30.0(48 47 5¢ V= 2 -400 16.0 26.0(29 25 34 V= vA -140 17.0 25.0
27 22 2¢ S+1 a2 110 12.0 30.0(52 43 5¢ V= *T -400 16.0 26.0(12 3 34 V+1 »J -170 10.0 32.0
52 43 2¢ N+1 &T 110 12.0 30.0(64 62 5¢ V= v3 -400 16.0 26.0 (27 22 34 V+1 vK -170 10.0 32.0
110 24 O0-1 L JO) 100 70 350| 8 7 5¢ V+1 a4 -420 70 350|71 66 34 V+1 &J -170 10.0 32.0
68 67 24 V-1 *2 100 7.0 35.0|21 30 5¢ V+1 vJ -420 7.0 35.0|52 43 44 V= vA -420 5.0 37.0
51 46 2¢ S-1 a3 -100 3.0 39.0| 1 10 3NV +1 a2 -430 3.0 39.0|61 70 4a V= &J -420 5.0 37.0
71 66 3¢ S-1 &6 -100 3.0 39.0|123 24 3NO+1 v2 -430 3.0 39.0|44 42 44 V+1 vA -450 2.0 40.0
26 28 INO+1 +3 -120 0.0 42.0|69 65 3NV +2 vJ -460 0.0 42.0|41 50 5¢DN-2 &4 -500 0.0 42.0
72 - 20.6 72 - 20.6 72 - 20.6
16 & KKn1092 Basta kontrakt 17 410 Basta kontrakt 18 4 K76 Basta kontrakt
Vast v2 5 N =400 Nord v D532 2NT N =120 Ost vKn7 ANT S =630
ov + KKn Ingen ¢ KDKn7 NS ¢+ E1042
#KDKn94 & ¢ v o NT #EK107 & ¢ v o NT #K1074 & ¢ v o NT
465 « ED873 N 116 8 8 7 4 864 & K752 N9 7 8 88 4105 4« Kn983 N 9 118 1010
vEKn74 vD65 S 116 8 8 7 vE10984 ¢vK S 978838 v 865 v KD943 S 9 118 1010
485432 ¢ D107 027544 + E82 ¢ 109654 035545 + K75 498 04 2533
£85 &32 V2654414 «D8 #Kn94 V35545 &#EKN632 #D8 V42533
a4 4 EDKn93 4 ED42
v K10983 vKn76 vE102
+ E96 +3 + DKn63
#E1076 #6532 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NS+1 *4 430 36.0 6.0|/62 70 3NN= T 400 420 0.0|28 23 3NN +2 vK 660 410 10
9 6 3NS+1 +3 430 360 6.0 9 6 INN+3 *4 180 40.0 20|47 51 3NS+2 v8 660 410 1.0
22 30 3NN +1 *7 430 36.0 6.0/42 50 INN+2 +5 150 37.0 50| 9 6 3NS+1 &3 630 34.0 8.0
29 26 3NN +1 a3 430 36.0 6.0|52 44 INN+2 T 150 37.0 50|42 50 3NN+1 vK 630 340 8.0
47 51 3NS+1 +3 430 36.0 6.0|24 25 2# N +2 *4 130 340 80|67 71 3NS+1 &6 630 34.0 8.0
61 68 3NS+1 *2 430 360 60| 1 8 2NN= &4 120 28.0 14.0|69 66 3NN+1 &Q 630 34.0 8.0
69 66 3NN +1 *7 430 36.0 6.0 2 10 INN+1 +5 120 28.0 140|72 64 3NN+1 vK 630 340 8.0
27 21 3NS= +2 400 240 180| 5 3 INN+1 *T 120 28.0 140| 1 8 3NS= v5 600 26.0 16.0
28 23 3NS= *2 400 24.0 18.0(28 23 INN+1 &4 120 28.0 14.0(22 30 3NN= vK 600 26.0 16.0
41 48 3NS= *2 400 240 18.0(61 68 2NN= *4 120 28.0 140|52 44 3NS= &2 600 26.0 16.0
42 50 3NN= +3 400 24.0 18.0(67 71 3& N-= vK 110 21.0 21.0|27 21 INN+5 v3 240 22.0 20.0
49 46 5& N = *7 400 240 18.0|(69 66 3% N-= vK 110 21.0 21.0|24 25 INN+3 v4 180 19.0 23.0
45 43 2NN +1 *7 150 18.0 24.0|41 48 2v V-2 * K 100 18.0 24.0|41 48 INN+3 va 180 19.0 23.0
1 8 3NS-1 *4 -50 10.0 32.0(49 46 2& N-= &4 90 15.0 27.0|49 46 34 N+1 vK 170 16.0 26.0
5 3 3NS-1 +5 -50 10.0 32.0(72 64 INN= *T 90 15.0 270 5 3 3¢ S+2 v5 150 12.0 30.0
7 11 3NS-1 *2 -50 10.0 32.0( 7 11 3NN-1 &4 -50 7.0 35.0(29 26 2NS+1 &2 150 12.0 30.0
52 44 3NS-1 +8 -50 10.0 32.0(12 4 2NN-1 vK -50 7.0 35.0|61 68 3¢ S+2 aT 150 12.0 30.0
62 70 5 N-1 &2 -50 10.0 32.0(22 30 3NN-1 vK -50 70 35.0| 2 10 34 S= v8 140 8.0 34.0
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67 71 3NS-1 ¢+5 -50 10.0 32.0(27 21 3NN-1 *4 -50 7.0 350| 7 11 4¢ S= oT 130 4.0 38.0
72 64 3NS-1 +3 -50 10.0 32.0(45 43 3NN-1 *T -50 7.0 35012 4 44 N= vK 130 4.0 38.0
12 4 3NS-2 2 -100 2.0 40.0|47 51 44 S-1 *0Q -50 7.0 35.0|45 43 3¢ N+1 48 130 4.0 38.0
24 25 3NS-3 +8 -150 0.0 42.0|29 26 3NN-3 &7 -150 0.0 42.0|62 70 5¢ S-3 a5 -300 0.0 42.0
65 - 23.2 65 - 23.2 65 - 23.2
19 1075 Basta kontrakt 20 » KKn107 Basta kontrakt 21 104 Basta kontrakt
Syd v DKn432 5NTV =-660 Vast v 10875 3NTV =-600 Nord v52 4v OD-1100
(6)%) ¢+ Kn7 Alla +54 NS + EKDKn8643
#Kn32 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
+ EK6 « D83 N4 2532 «ED #8643 N55 454 « D32 « EKKNn95 N 4 104 4 7
vE107 v965 S 42532 vEKDKn v 6432 S55 454 vD6 vEKn1073 S 5 104 4 7
¢+ EK852 ¢ D643 08 118 9 11 ¢ KDKn10 +¢97 0889709 ¢75 +9 082993
#109 #ED8 vV 8 118 9 11 #653 #EDKn V88979 #DKn8753 #92 V82993
& Kn942 4952 4876
v K8 v9 v K984
+ 109 + E8632 ¢ 102
*K7654 +K1074 #EK104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 5¢ V-1 v2 100 410 10|68 71 5v V-2 ¢+5 200 420 00| 8 11 4¢ S= & A 130 39.0 3.0
72 65 5¢ V-1 v2 100 410 10| 3 10 4v0O-1 ¢ A 100 40.0 20|23 30 4¢ N= s A 130 39.0 3.0
8 11 2¢ V+2 vQ -130 37.0 5.0(49 47 2v O+1 49 -140 38.0 4.0|49 47 3¢ N+1 4 A 130 39.0 3.0
69 67 3¢ V+1 oT -130 370 50| 8 11 3NV= a7 -600 34.0 8.0|69 67 4¢ N= & A 130 39.0 3.0
23 30 2NV +2 v2 -180 340 8.0(23 30 3NV= a7 -600 340 80| 6 4 44DO-1 #A 100 29.0 13.0
49 47 2NV +3 v2 -210 32.0 10.0(66 64 3NV= v8 -600 34.0 8.0|29 27 54 V-2 ¢ A 100 29.0 13.0
2 1 3NV+1 vQ -630 26.0 16.0| 6 4 4v V= ¢+5 -620 24.0 18.0(42 41 4v O-2 *T 100 29.0 13.0
3 10 3NO+1 42 -630 26.0 16.0|29 27 4v V= ¢+5 -620 24.0 18.0|48 51 54DV-1 +¢A 100 29.0 13.0
46 44 3NO+1 vK -630 26.0 16.0|42 41 4v V= ¢+5 -620 24.0 18.0|52 45 54 V-2 ¢ A 100 29.0 13.0
48 51 3NV +1 v4 -630 26.0 16.0|43 50 4v V= ¢+5 -620 24.0 18.0|66 64 44D O-1 &K 100 29.0 13.0
52 45 3NV +1 vQ -630 26.0 16.0|46 44 4v V= *9 -620 24.0 180 9 7 4v O-1 *T 50 19.0 23.0
6 4 3NO+2 &6 -660 10.0 32.0|48 51 4v V= +5 -620 24.0 18.0|25 26 44 O-1 *T 50 19.0 23.0
9 7 3NO+2 &5 -660 10.0 32.0|69 67 4v V= *9 -620 24.0 18.0(43 50 54 O-1 &A 50 19.0 23.0
21 24 3NO+2 #4 -660 10.0 320 2 1 3NV+1 a7 -630 12.0 30.0|46 44 54 V-1 ¢+5 50 19.0 23.0
25 26 3NV +2 vQ -660 100 320 9 7 3NV+1 vT -630 12.0 30.0| 2 1 5¢ N-1 4 A -100 13.0 29.0
28 22 3NO+2 %4 -660 10.0 32.0(21 24 3NV +1 oT -630 12.0 30.0|72 65 5¢ N-1 s A -100 13.0 29.0
29 27 3NQO+2 &7 -660 10.0 32.0(28 22 3NV +1 v7 -630 12.0 30.0(21 24 34 O= *T -140 10.0 32.0
42 41 3NO+2 44 -660 10.0 32.0(72 65 3NV +1 a7 -630 12.0 30.0|28 22 34 O+1 #A -170 8.0 34.0
43 50 3ANO+2 &4 -660 10.0 32.0(12 5 4v V+1l oT -650 40 38.0| 3 10 3NN-2 s A -200 5.0 37.0
62 61 3NV +2 v2 -660 10.0 32.0(25 26 4v V+1 aT -650 40 38012 5 54DN-1 &A -200 5.0 37.0
66 64 3NO+2 &2 -660 10.0 32.0(52 45 4v V +1 L -650 40 38.0|68 71 3NDN-2 #A -500 2.0 40.0
68 71 3NO+2 &4 -660 10.0 32.0(62 61 3NV +2 oT -660 0.0 42.0|62 61 4v S-6 a2 -600 0.0 42.0
- 70 194 - 70 194 - 70 19.4
22 « K973 Basta kontrakt 23 « Kn6 Basta kontrakt 24 & K7652 Basta kontrakt
Ost v D743 44 S D -2 -300 Syd v D65 ANT S =630 Vast v8 44 N =420
ov +9 Alla + KKn965 Ingen + E6
#8632 & ¢ v & NT *Kn96 & ¢ v & NT #KDKn74 & ¢ v & NT
« ED8 & Kn65 N8 376 4 K10 « ED75 N7 117 9 10 4983 &Kn4 N9 7 5 105
v1086 v95 S 83764 v 1097432 vK8 S 7 117 9 10 vD62 <vEKKn1073 S 9 8 5 105
¢+ ED103 ¢ K87642 O5 105 7 9 48432 +D 06 25 42 +KD5 ¢1072 045837
#EK9 &75 vV 5 105 7 9 »10 #K87532 V62542 #E865 #103 V45837
#1042 498432 « EDI10
v EKKn2 v EKn v 954
+ Kn5 ¢ E107 + Kn9843
#DKn104 *ED4 #92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
61 71 2v N= a5 110 410 10|64 70 4vDV-5 &J 1400 420 00| 7 5 5¢D0O-3 &A 500 42.0 0.0
67 65 2v S= A 110 410 10|29 28 3NS= v3 600 380 40| 4 10 44 N= vA 420 38.0 4.0
26 27 5¢ O-1 vA 100 38.0 40|47 45 3NN= &7 600 380 40| 9 8 44 N-= vA 420 38.0 4.0
4 10 24 S= vT 90 36.0 6.0(69 68 3NS= v7 600 38.0 40(66 72 44 N= vA 420 38.0 4.0
69 68 1lv S= v6 80 340 80| 1 11 3#0-3 aJ 300 330 90| 1 11 34 N+1 vA 170 31.0 11.0
6 12 2v S-1 A -50 310 11.0(22 25 34 0-3 a2 300 330 90| 3 2 34S+1 vQ 170 31.0 11.0
47 45 2v S-1 A -50 310 11.0(24 30 3v V-2 ) 200 30.0 12.0|41 51 34 N+1 vA 170 31.0 11.0
1 11 2NV= v3 -120 28.0 14.0(41 51 INS+3 v4 180 28.0 14.0(44 50 34 N+1 vA 170 31.0 11.0
7 5 26 0+2 YA -130 23.0 190 3 2 34 S+l v7 170 26.0 16.0(24 30 34 N= vA 140 24.0 18.0
9 8 3¢0+1 vA -130 23.0 190 4 10 INS+2 v7 150 18.0 240(64 70 34 N= vA 140 240 18.0
29 28 3¢ O+1 vA -130 23.0 190 7 5 INN+2 *3 150 18.0 24.0(69 68 34 N= vA 140 24.0 18.0
46 52 4¢ O= vA -130 23.0 19.0 (44 50 2NN +1 &5 150 18.0 24.0 (43 42 24 N= vA 110 20.0 22.0
22 25 INV +2 v4 -150 16.0 26.0 (46 52 INS+2 v3 150 18.0 240| 6 12 4v O-2 *9 100 15.0 27.0
49 48 2v S-3 A -150 16.0 26.0 (49 48 1INS+2 vT 150 18.0 24.0(21 23 4v O-2 s A 100 15.0 27.0
64 70 2NV +1 v3 -150 16.0 26.0 61 71 2NN +1 &7 150 18.0 24.0(26 27 4vDO-1 T 100 15.0 27.0
3 2 INV+3 3 -180 9.0 33.0|66 72 2¢ N+3 &3 150 18.0 24.0(49 48 5v O-2 4 A 100 15.0 27.0
21 23 1INV +3 a7 -180 9.0 33.0|26 27 INS+1 v3 120 10.0 32.0(47 45 3v O-1 s A 50 10.0 32.0
43 42 1INV +3 a7 -180 9.0 330| 9 8 3¢ N= &7 110 8.0 34.0|22 25 44 N-1 vA -50 6.0 36.0
66 72 2NV +2 a3 -180 9.0 33.0| 6 12 2v V-1 ] 100 40 38.0|29 28 34 N-1 vA -50 6.0 36.0
24 30 3NV= v4 -600 3.0 39.0|21 23 24 0-1 a3 100 40 38.0|61 71 44 N-1 vA -50 6.0 36.0
41 51 3NV= »3 -600 3.0 39.0|67 65 24 O-1 a4 100 40 38.0(46 52 2v O= *9 -110 2.0 40.0
44 50 3NV +1 43 -630 0.0 42.0|43 42 2NS-1 vT -100 0.0 42.0|67 65 3v O= aA -140 0.0 42.0
- 62 145( - 62 145( - 62 14.5
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